

Misija

Misija Odjela za kulturologiju temelji se na sustavnom promicanju visokog obrazovanja ustrojavanjem i izvođenjem sveučilišnog interdisciplinarnog studija kulturologije s različitim studijskim smjerovima te na realizaciji znanstveno-istraživačkih projekata u okviru znanstvenih područja (društvene i humanističke znanosti, interdisciplinarna područja znanosti). Studijski program Odjela za kulturologiju zasniva se na interdisciplinarnom pristupu proučavanju kulture koji čuva europsku humanističku tradiciju i istodobno posebnosti vlastitog nacionalnog identiteta u užem regionalnom i širem europskom kontekstu. Svrha je takvog metodološki pluralističkog programa ukorijenjenog u nizu znanstvenih polja i znanstvenih grana u društvenim i humanističkim znanostima te području umjetnosti razumijevanje kompleksnosti fenomena kulture.

Uz stjecanje teorijskih znanja u različitim analitičkim diskursima (teorija medija, teorija informacijskih znanosti, teorija nacije, teorija obrazovanja, kulturalna antropologija, kulturalni studiji, dekonstrukcija, novi historizam, rodne studije, ekologija, postkolonijalni studiji, supkulturne teorije i dr.), studentima se na svim smjerovima posredstvom obveznih radionica (praktičnim dijelom nastave) koje se izvode izvan visokog učilišta omogućuje i stručno osposobljavanje. Odjel obveznim radionicama afirmira suvremeni pristup izvođenjunastave prilagođen potrebama studenata gdje se neposredno isprepleću teorijske spoznaje s praksom u struci.

Suradnjom s kulturnim institucijama i stručnjacima iz prakse studenti stječu znanja i kompetencije u struci za koju se obrazuju (kazališta, galerije, muzeji, državni arhiv, knjižnice – opće i specijalne, visoka učilišta, medijske kuće, nakladničke tvrtke) te za djelatnosti vezane uz različite oblike javnog komuniciranja te poslove organizacije i upravljanja u privatnom i javnom sektoru u području kulture.

Vizija

Odjel za kulturologiju etablira se kao jedna od relevantnijih visokoobrazovnih institucija u regiji, istočnoj Hrvatskoj, promoviranjem sljedećih vrijednosti u svojem radu:

- pluralitet teorijskih ideja/kulturnih teorija
- etička principijelnost/dosljednost
- poštivanje razlika i drugog
- akademska korektnost
- odgovornost (i na razini pojedinca i na razini kolektiva)
- otvorenost
- inovativnost (posebice na razini modela učenja i komuniciranja)

Odjel za kulturologiju kao sveučilišni odjel usmjeren je na strategije daljnjeg usavršavanja interdisciplinarnog modela studija kulturologije promicanjem kvalitete visokoškolskog obrazovanja utemeljenog na jasnim, kvalitetnim i provedivim ishodima učenja. Vizija je Odjela razvoj općih i stručnih kompetencija studenata za kvalitetno sudjelovanje na tržištu rada te jačanje svijesti studenata

o važnosti socijalne participacije u lokalnoj zajednici, gradu Osijeku i cijeloj istočnoj Hrvatskoj. Odjel će i u budućnosti kontinuirano povećavati mobilnost studenata i slobodnu razmjenu znanja regionalnom i međunarodnom suradnjom. Istodobno Odjel će poticati uvođenje različitih programa stručnog usavršavanja u okviru koncepta cjeloživotnog obrazovanja, stručno i postdoktorsko usavršavanje nastavnika te pokretanje interdisciplinarnih znanstveno-istraživačkih projekata (nacionalnih i međunarodnih) kako bi pridonio obogaćivanju znanstveno-istraživačke baze i diseminaciji znanstvenih istraživanja na osječkom Sveučilištu.